长治卫生学校开展爱心献血活动

教育 リクえんな

春日情深 用行动传递温暖



本报讯 为弘扬"人道、博爱、奉 献"的红十字精神和"奉献、友爱、互 助、进步"的志愿者精神,3月13日,长 治卫生学校联合市中心血站,在该校 南校区开展以"赓续雷锋精神 热血传 递希望"为主题的爱心献血活动。该 校教职工纷纷伸出手臂,以无偿献血 的方式传递爱心,展现出该校教职工 高度的社会责任感和无私奉献的志愿 精神。

此次爱心献血活动,由该校工会 和校文明志愿服务队组织,吸引了广 大教职工踊跃参与。上午8时许,参 与献血的教职工在献血车前有序排起 长队,一边倾听医务人员讲解献血注 意事项,一边依次进行信息登记、血液 检验、静脉采血等环节。长长的队伍 中,有的教师是多次献血,有的教师是 初次献血,虽然次数不同,但大家的 热情相同。"每一次献出的血液,都能挽 一个宝贵的生命,我希望用自己的行 动带动更多人自愿加入无偿献血的行 列中,共同为保障人民生命健康贡献自 己的力量。"副校长武蔚蔚说。

据了解,长治卫校文明志愿服务队 成立于2008年,由学校教学一线、管



志愿者准备就绪,等待献血的教职工。

本报记者 赵国强 摄

理、后勤岗位的教职工组成,秉承"四心 一意"(即爱心、耐心、恒心、责任心,全 心全意)的宗旨,利用现有资源开展助 学、助残、助老、环保、医疗等公益活动, 为需要帮助的社会群体提供援助、送去 温暖。

献血不仅是对自己健康的一种肯 定,更是对他人生命的关爱与尊重。 一份小小的付出,是连接生命的桥梁, 是给予陌生人最直接的关爱。此次献 血活动,既是教职工对社会责任的实 践,又促进了大家职业道德的提高,充

分展现了长治卫生学校教职工的志愿 风采与责任担当。 (王俊芳)

相关链接

为感恩回馈广大爱心献血者,根据 《山西省卫生健康委办公室关于进一步 规范全省无偿献血者临床用血费用直 接减免工作的通知》,对献血者及其家 属出台医疗服务相应的减免政策。对捐 献全血者,自献血之日起,捐献者本人献 血800ml以上,终身免费用血;800ml以 下,5年内5倍量免费用血,5年后2倍量免 费用血。捐献者本人使用机采血小板时, 每单位机采血小板按照所献全血可提取 的血小板量,5年内5倍量免费用血,5年 后2倍量免费用血。同时,捐献者的配 偶、父母、子女使用全血时,不限时等量免 费用血,使用机采血小板时,按照所献全 血可提取的血小板量免费用血。

另外,捐献机采血小板者,捐献满 1个单位的,捐献本人使用任何血液 产品,不限时不限量免费使用。同时, 捐献者的配偶、父母、子女使用机采血 小板时,不限时等量免费使用;使用全 血时,按照每单位血小板折算800ml 全血不限时免费用血。



用爱和智慧呵护幼儿成长



"12345.分别找到他们的 点数好朋友。"近日,在黎城县 紫丹幼儿园小班的数学教学 游戏课上,小朋友通过数字找 朋友的游戏,轻松学习"5以内 的点数"数学知识。课堂上, 教师引导小朋友们认识数字、 理解数字所代表的数量意 义,并学会用手指点数物品, 准确地数出物品的数量。此 举不仅让孩子们体验数学的 乐趣,更培养了孩子们对数学 活动的兴趣。

本报记者 王敏 摄

"来,我们一起帮 鞋子找朋友。"日前,在 潞州区哈喽贝比托育 中心的益智课堂上,老 师正带领小朋友们做 鞋子配对的游戏。在 老师的引导下,小朋友 们按照鞋子的大小、颜 色、外形特点进行配 对。通过游戏,不仅提 高孩子们的观察力和 记忆力,还培养孩子们 养成整理物品的良好 习惯。 王俊芳 摄



优秀专业介绍

长治文化艺术学校 戏曲表演专业

培养目标 该专业开设有唱念、基 功、身段、把子、剧目排练等专业课程 和戏曲史、基础理论等科目,通过学习 这些课程,使学生能够掌握戏曲表演 知识和技能,塑造鲜活的舞台人物形 象,培养能服务于舞台上需要的德、 智、体、美全面发展的技能型、复合型、 应用型戏曲表演人才,为弘扬中华优 秀传统文化、传承地方戏曲事业奠定

就业方向 各级艺术表演团体、艺 术演艺中心、旅游文化企业、基层文化 馆、社区文化辅导、企业文化宣传、公 关礼仪等。

长治卫生学校 医学影像技术专业

培养目标培养德、智、体、美、劳 全面发展,掌握扎实的科学文化基础 和基础医学、临床医学、医学影像技术 等知识, 具备规范使用医学影像设备 进行人体各部位影像检查的能力,能 够从事X线摄影检查、CT检查等工 作的技术技能人才。

就业方向 主要面向医疗卫生机 构放射科、CT室、核磁共振(MRI) 室、介入治疗科等部门,从事摄影、仪 器操作、影像检查等医学影像技术工 作及医疗器械公司等工作。

整理/王敏